

Water Cleanser от Marine Easy Clean

1 кг

Разработан и изготовлен в Австралии

Средство для осветления воды Water Cleanser – это восковой блок, который является мощной биологической фильтрующей средой. Пластина пронизана миллионами микроскопических капилляров и содержит в себе питательную среду для полезных прудовых бактерий, обеспечивая им идеальное пристанище для эффективного функционирования.

Как работает Water Cleanser

Микробов Archaea и бактерий Bacillus Spp., которые отвечают за естественную самоочистку водоёма, недостаточно содержится в пруду, чтобы бороться с вредными микроорганизмами и «цветением» воды.

Средство Water Cleanser обеспечивает полезные бактерии питательной средой, увеличивая их колонии в 10 раз. Они, в свою очередь, распространяются по всему водоёму и начинают поедать органические вещества, необходимые вредным микроорганизмам. Им становится нечего есть. Таким образом, вода очищается от водорослей и вредных бактерий без применения химии, естественным путём.

Применение Water Cleanser

Восковой блок Water Cleanser помещается в фильтровальную систему, в отсек, где осуществляется биологическая очистка воды. Или с помощью груза пластина помещается в самое глубокое место в центре водоёма. Блок 1 кг рассчитан на очистку пруда 100 м².

Изменение цвета воды, по мере доминирования в ней микробов Archaea и бактерий Bacillus Spp

Заселение водоёма полезными бактериями длится в течение трёх недель. Изменение цвета воды с зелёного на коричневый означает, что Water Cleanser работает, и увеличившегося количества микробов Archaea и бактерий Bacillus Spp хватает для потребления избыточных органических отходов. Полезным бактериям необходимо время, для выполнения своей работы. До полной прозрачности воды может пройти еще до 6 недель.

Если в воду будут продолжать попадать различные органические отходы, водоросли могут стать более доминирующими, и вода останется светло-коричневого цвета.

Почему этот процесс снижает заболеваемость и обеспечивает более высокую плотность посадки рыб

Вещества, которые образуются в процессе разложения органических отходов (опавших листьев, рыбьего корма и других), обладают наибольшей питательной ценностью для водорослей и бактерий, вызывающих болезни. Использование средства Water Cleanser приводит к формированию здоровой водной среды, которая позволяет осуществлять более высокую плотность посадки рыб с минимальными шансами вспышек заболеваемости.

После установки Water Cleanser:

- Уменьшится потребность в частой замене воды;
- Снизится потребность в частых очистках фильтров;
- В воде будет более здоровая среда, а значит и рыба будет более здоровой;
- Увеличится уровень растворенного кислорода в воде;
- Станет возможной более высокая плотность посадки рыб;
- Вы будете испытывать меньше стресса при уходе за водоёмом и рыбами и получать больше удовольствия.

Активность микробов Archaea и бактерий Bacillus Spp после внедрения Water Cleanser в систему еще долго будет поддерживать здоровую водную среду, оптимальный уровень растворенного кислорода и прозрачность водоема.

Срок действия средства Water Cleanser – до 16 недель. Не забывайте своевременно менять блок на новый.